
Õpikust �Analüütiline geomeetria� leitud trükivigu

Leheküljel 56 on trükitud:

De�nitsioonis (3.1.1) esitatud nõudeid võib selgitada järgmiselt.

. . .

3. A�inse ruumi iga kolme punkti A, B ja C korral
−−→
AB +

−−→
BC =

−−→
BC.

Peab olema:

3. A�inse ruumi iga kolme punkti A, B ja C korral
−−→
AB +

−−→
BC =

−−→
AC.

Leheküljel 112 on trükitud:
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≈ 18, 5 ruutühikut.

Peab olema:
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≈ 18, 5 ruutühikut.

Leheküljel 187 on trükitud:

Omadus 6.4.5. Vektorite a⃗, b⃗ ja c⃗ segakorrutises tegurite ümbertõstmisel
kehtib reegel

(⃗a b⃗ c⃗) = (⃗b c⃗ a⃗) = (c⃗ a⃗ b⃗) = −(⃗b a⃗ c⃗) = (⃗a c⃗ b⃗) = −(c⃗ b⃗ a⃗).

Peab olema:

(⃗a b⃗ c⃗) = (⃗b c⃗ a⃗) = (c⃗ a⃗ b⃗) = −(⃗b a⃗ c⃗) = −(⃗a c⃗ b⃗) = −(c⃗ b⃗ a⃗).



Leheküljel 281 on trükitud:

Fokaalraadiusele vastav vektor on

−−→
FX =
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)
.

Peab olema:
−−→
FX =
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)
.


